
Modificarile de interes se refera la cerintele pentru obtinerea licentei pentru LigaI
Joi, 31 Octombrie 2013 22:55

            Federaţia Română de Fotbal nu va mai ţine cont de datoriile pe care le au
cluburile la bugetul de stat în criteriile de acordare a licenţei, începând cu sezonul
următor al Ligii I, a anunţat, miercuri, într-o conferinţă de presă, directorul sistemului de
licenţiere din cadrul FRF, Viorel Duru, potrivit Mediafax.

  

                                                    

  

      "În fiecare an, data limită stabilită de UEFA pentru a transmite modificările apărute în
cerinţele de licenţiere este 31 octombrie. Pentru a ne încadra s-a dezbătut astăzi
regulamentul de licenţiere pentru sezonul 2014-2015. Modificările de interes se referă la
cerinţele pentru obţinerea licenţei pentru Liga I. Pentru cupele europene nu există modificări,
UEFA are această responsabilitate. Ca urmare a dezbaterilor din această vară am propus
pentru a uşura sarcina solicitanţilor de licenţă să coborâm cerinţa minimă pentru obţinerea
acesteia. Astfel încât pentru obţinerea licenţei în sezonul 2014-2015 nu vom mai evalua
datoriile către stat, plata impozitelor şi taxelor, aşa cum e prevăzut pentru obţinerea licenţei
pentru participarea în cupele europene. Au fost mulţi conducători care spuneau de ce
interesează federaţia ce datorii au cluburile către stat. Atunci am zis OK", a declarat Duru.

    

  

  

O altă modificare prevăzută în regulamentul de licenţiere se referă la faptul că grupările
aflate insolvenţă vor primi licenţa pentru Liga I dacă au planul de reorganizare aprobat de
judecătorul sindic până la 31 martie.
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"În cazul în care un club intră în insolvenţă acest fapt nu duce la refuzarea licenţei pentru
sezonul următor, decât în cazul în care doreşte participarea în cupele europene. Şi nu mai
poate solicita acest lucru decât după ieşirea cu succes din procedura de insolvenţă. Pentru Liga
I am clarificat în ce constă procedura. Conform legii aplicabile, se consideră un plan de
reorganizare confirmat de judecătorul sindic ca fiind expresia modificării situaţiei financiare de la
momentul respectiv. Aceste două chestiuni sunt diferite faţă de cerinţele solicitate de UEFA,
starea de insolvenţă nu duce la neacordarea licenţei şi nu vom evolua datoriile către stat din
sezonul următor. Aşadar un club dacă are un plan de reoganizare aprobat până la 31 martie
poate obţine licenţa de Liga I dacă îndeplineşte, bineînţeles, şi celelalte condiţii", a menţionat
oficialul FRF.

  

De asemenea, noul manual de licenţiere a fost modificat astfel încât un club solicitant
poate obţine licenţa de Liga I chiar dacă nu este membru afiliat de cel puţin trei ani
consecutiv.

  

 "Am reformulat definiţia solicitantului de licenţă, astfel că numai pentru participarea în cupele
europene clubul solicitant trebuie să fie membru afiliat de cel puţin trei ani consecutiv la FRF.
Deci numai pentru acest tip de licenţă (n.r. - licenţă pentru participare în cupele europene) mai
există această condiţie. Ca exemplu, CS Universitatea Craiova va avea drept de promovare,
tocmai pentru că noi nu vom mai evalua calitatea de membru afiliat de cel puţin trei ani
consecutiv. Deci acum au dreptul să solicite licenţa, şi o vor primi dacă vor îndeplini condiţiilor,
normal. Era o problemă dacă rămânea acest paragraf ca până acum", a explicat Duru.

    

Acesta a fost completat de preşedintele Mircea Sandu care a afirmat că prin această
modicare ambele cluburi din Craiova vor avea dreptul să promoveze în Liga I.

  

 "Sunt două echipe din Craiova şi dacă promovează, au acum dreptul amândouă să
promoveze, nicio problemă", a spus Sandu, prezent la conferinţa de presă.
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